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     za základě Vašich dotazů ze dne 3.3.2017 dle zákona č. 106/199 Sb. v platném znění ohledně nově zbudované „štěrkové“ plochy v ulici U Zájezdku Vám sděluji následující:

	Dovolte mi, abych Vás nejprve uvedl v realitu a to, v první řadě se nejedná o štěrkovou plochu, ale o mlatový povrch, za druhé nejsou zde umístěny 3 lavičky ale 4, odpadkové koše jsou zde dva a v poslední řadě 3 nově vysazené stromy a 60ks habrů. Tolik na upřesněnou.

	 Nyní k Vašim dotazům:
1. Kdo to navrhl? Zpracovatelem návrhu je ing. arch. Procházka
2. Existuje projekt na provedení této zpevněné plochy? Ano existuje
3. Jaký byl na tuto akci rozpočet? Rozpočet na tuto akci byl ve výši 411.519,06 Kč vč. DPH
4. Schválilo celou akci zastupitelstvo? Ano, zastupitelstvo schválilo přijetí dotace od MHMP na tuto akci
5. Kolik dostala MČ na tuto akci peněz? Na tuto akci jsme obdrželi dotaci od MHMP ve výši 400.000,- Kč
9. Nebylo na tuto stavbu potřeba stavební povolení (územní rozhodnutí) a souhlas s vyjmutím ze zemědělského půdního fondu na zpevněnou plochu? Nebylo a veškeré pozemky nacházející se v této lokalitě již byly vyjmuty ze zemědělského půdního fondu při realizaci staveb firmy Central Group v této lokalitě.


     Vzhledem k tomu, že v bodech 2, 6, 7, 8, 10 a 11 Vašeho dotazu požadujete poskytnutí kopií dokumentů týkající se této záležitosti dle zák. č. 106 /1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vám sděluji, že tyto kopie Vám budou poskytnuty po uhrazení nákladů na jejich pořízení dle § 17 zákona 106/1999 Sb. Jedná se o 16 stran A4 jednostranná černobílá á 3 Kč tj. 48,- Kč, 1 strana A4 jednostranná barevná á 6 Kč tj. 6,- Kč, 1 strana A3 jednostranná barevná á 12 Kč tj. 12,- Kč, 2 strany A4 oboustranné černobílé á 6 Kč tj. 12,- Kč a 1/2 hodiny práce s pořízením kopií tj. 100,- Kč a poštovné 61,- Kč.

     Celková částka na úhradu nákladů za poskytnutí výše uvedených informací činí 239,- Kč. Tuto částku, prosím, uhraďte v hotovosti na pokladně Městské části Praha – Křeslice nebo bezhotovostním převodem na účet č.ú. 2000723339/0800, variabilní symbol 1061999, a to nejpozději do 60 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. Pokud do 60 dnů ode dne oznámení požadovanou úhradu nezaplatíte, Městská část Vaši žádost odloží jako neopodstatněnou.

     Po provedení úhrady Vám budou kopie příslušných dokladů bez zbytečného odkladu zaslány na Vámi uvedenou korespondenční adresu.

     Poučení: Pokud nesouhlasíte s výší úhrady požadovanou Městskou částí Praha - Křeslice podle § 17 odst. 3 zák.č. 106/1999 Sb. v souvislosti s poskytováním informací,  máte možnost podat proti požadavku úhrady nákladů za poskytnutí informace stížnost podle § 16a odst. 1 písm. d) zák.č. 106/1999 Sb. Stížnost lze podat písemně u Městské části Praha -  Křeslice ve lhůtě do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti rozhoduje Magistrát hlavního města Prahy.


S pozdravem
Městská část Praha - Křeslice
Martin Trefný, starosta
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