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     v návaznosti na Váš dopis ze dne 29.7.2016 Vám sděluji následující:
Na ÚMČ Praha – Křeslice se žádná „Petice občanů požadující zástavbu v možné trase kapacitní komunikace JVK kolem Křeslic nevyskytuje“. 
Asi jste měl na mysli podpisové archy k „Žádosti o schválení obytné zástavby v trase JVK“.
Pokud je tomu tak, tak jsem nechal celou záležitost ohledně těchto podpisových archů prověřit právním zástupcem MČ, neboť podpisy na těchto listinách jsou několik let staré (nejstarší jsou z roku 2006) a někteří obyvatelé podepsaní na těchto listech jsou dnes již bohužel mrtví a jiní mohou mít jiné bydliště, než je uvedeno na těchto listinách. Z tohoto důvodu bych se velmi nerad používal listiny, které by mohl někdo považovat z výše uvedeného důvodu za neplatné. I z tohoto důvodu jsem zatím tyto podpisové archy nepoužil.

	Kopie listin budou předány příští týden na MHMP náměstkyni paní Mgr.  Petře Kolínské s kterou mám schůzku ohledně Metropolitního plánu za účelem zapracování námi již několik let požadovaných změn ÚP v oblasti Křeslic. Dále budou kopie zaslány předsedovy výboru pro územní rozvoj MHMP, jako dodatek naší žádosti o změnu stávajícího územního plánu.




S pozdravem
Městská část Praha - Křeslice
Martin Trefný, starosta
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